



# ČERENIANSKE NOVINY

Ročník: 8  
Číslo: 2  
Rok: júl 2015  
ISSN 1338-8916



## KAREL GOTT

Navždy zapísaný v Pamätnej knihe Čereňany

# Zo zasadnutí obecného zastupiteľstva

*V apríli a júni 2015 sa konali zasadania obecného zastupiteľstva. Prinášame vám krátku rekapituláciu tých najzaujímavejších bodov, ktoré boli prerokované.*

- Boli schválené začiatkové práce na spracovaní územného plánu obce Čereňany a programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) obce Čereňany externým spracovateľom. Tieto dva dokumenty je nevyhnutné spracovať do konca roku 2015. Doposiaľ bola spracovaná len časť PHSR, aj to v roku 2006, a ďalej sa v ňom nepokračovalo. Na spracovanie PHSR bola vysúťažaná Trenčianska regionálna a rozvojová agentúra, ktorá uvedený dokument spracuje v zmysle zákona za cenu 600 eur.
- Starosta udelil Cenu starostu obce hudobnej skupine Progres z Čereňan za kultúrny prínos a reprezentáciu obce a Cenu obce Reštaurácii Afroditu za rozvoj turistického ruchu a šírenie pozitívneho mena našej obce.
- V mesiaci máj bola sponzorom obci darovaná traktorová ko-

sačka Husqvarna 4x4 v hodnote cca 4 200 eur. Je to kosačka bez zberného koša, určená na vykášanie a mulčovanie vyššej trávy, vhodná na kosenie obecných priestranstiev.

- Na opravu a údržbu autobusových zastávok bola obci pridelená dotácia vo výške 5 000 eur z Úradu vlády SR, na zastávky je už pripravená projektová dokumentácia.
- Obec zakúpila traktorovú kosačku na ihrisko v sume 3 280 eur, čím nahradila starú, nefunkčnú 18-ročnú kosačku, a tým zabezpečila kosenie ihriska pre domáce zápasy futbalového družstva.
- Obecným zastupiteľstvom bolo schválené uskutočnenie prác na darovaných pozemkoch obci od Martina Žišku a Jozefa Števicu, čím sa rozšíri cesta na ulici Farská pri potoku v najužšom mieste a zvýši sa tak bezpečnosť premávky na tejto komunikácii. Na základe toho boli podpísané darovacie zmluvy s Jozefom Števicom a Martinom Žiškom na uvedené úseky pozemku, kde bude komunikácia rozšírená.

- Obecné zastupiteľstvo prerokovalo podpísanie zmluvy o uzatvorení budúcej zmluvy o pripojení na verejnú kanalizáciu a o odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou medzi občanom a vodárenskou spoločnosťou. Záverom z prerokovania tejto problematiky bolo uznesenie, že je nevyhnutné poznať aj formu a podmienky budúcej zmluvy a vyvolať rokovania s realizujúcou spoločnosťou o prezentácii podmienok občanom obce.
- V mesiaci jún bolo schválené podpísanie zmluvy o podmienkach vzájomnej spolupráce pri zabezpečení odkanalizovania Aglomerácia Oslany, Čereňany – kanalizácia a ČOV medzi obcou a vodárenskou spoločnosťou.

*Richard Masný*

Stalo sa v Čereňanoch niečo zaujímavé? Poznáte príbehy Čereňanov, o ktorých sa oplatí povedať ostatným? S radosťou uvítame vaše námety a články! Posielajte ich na [cerenianskenoviny@cerenany.sk](mailto:cerenianskenoviny@cerenany.sk).

## Čerenianska gulášovačka

### Výt'azok z úspešnej akcie poputoval našim škôlkarom



*Dnes je ešte skoro povedať, či sa názov tejto akcie ujme aj do budúcnosti, ale to, čo sa udialo v našej obci v sobotu 27. júna 2015, tomu plne zodpovedá.*

Na podnet starostu obce sa dalo dokopy 11 partíí, ktoré sa rozhodli pre celú obec navariť guláše podľa svojich receptov. **Cieľom neboli žiadne finančné zisky a aj suma 35 eur, ktorú chcel starosta venovať každej z partíí, skončila spolu so ziskami z predaja gulášu na účte Materskej školy Čereňany.** Tak vznikol prvý ročník súťaže vo varení gulášu a podľa účasti mal veľký úspech.

Od rána sa kuchári rozložili na svojich stanovištiach pred pohostinstvom Rozvoj, pri cukrárni, pizzerii a Café Lenka. Pred Rozvojom pod kotle zakúri-

li družstvá hasičov, Eudmila Mikulová s partiou a skupina starostu obce. Pri cukrárni kuchtili poľovníci a banda z „dolnej krčmy“ Pumpa.

Na druhej strane hlavnej cesty pri „pizzerke“ varili Bajanovci, Kollárovci a ujo Cyprián Kováčik s vnúčatami. V Café Lenka prikladali pod kotle servis Laurinec, Vážanovci a Debnárovci spoločne, a napokon za dovolenkujúcich Bobokovcov hájili farby Krivošíkovci so Zuzanou Pastuchovou.

Začiatky boli rozpačité a po dovarení gulášov bola v tvárach súťažiacich aj otázka – čo s tým? Námestie bolo

takmer prázdne, len sem – tam sa niekto zastavil a za 50 centov ochutnal. Po 14-tej hodine však už všetci vedeli, že približne 600 navarených litrov bude málo. Pripravené stoly boli zaplnené do posledného miesta a obyvatelia Čerenian, ale aj okoloidúci sa bavili pri hudbe a ochutnávali, koštovali – no jednoducho sa napchávali. Od 13-tej hodiny hral do tanca aj na počúvanie Relax, od 15-tej hralo Duo Sonet a piesne prekladali zábavnými historkami a vtipmi. V zmysle príslovia „to najlepšie nakoniec“ vystúpila kapela Progres z Čerenian a hrali až do 22. hodiny.



Akcia to bola vskutku nečakane úspešná, ťažko odhadnúť, koľko ľudí a odkiaľ sa na nej zúčastnilo. **Podľa značiek parkujúcich áut však presiahla nielen hranice kraja, ale aj štátu, keďže na ňu pricestovali ľudia až z Moravy i Čiech a s domácimi sa zabávali až do konca.**

Čo dodať na záver? Azda len tolko, že práve takéto podujatia bývajú asi tie najlepšie. Také, kde sa ľudia bavia, susedia z obce sa stretávajú, porozprávajú sa, zabudnú na chvíľu na každodenné starosti a uvoľnia sa pri dobrom jedle, hudbe a zábave.

*Richard Masný*

## FOTOREPORTÁŽ



Karel Gott sa na návšteve Reštaurácie Afrodita v čerenianskom kaštieli 17. mája 2015 zapísal do Pamätnej knihy obce Čereňany.

Cigánski diabli zanechali svoj podpis v Pamätnej knihy obce Čereňany počas svojho pobytu v čerenianskom kaštieli (v Reštaurácii Afrodita).

# „Kapela, ktorá hrá vždy pre vás!“

## Progres je na hudobnej scéne už 20 rokov



*Hudobná skupina PROGRES vznikla na jar v roku 1995 práve v Čereňanoch. Hudobník, aranžér a vedúci skupiny Karol Halan pochádza z Čerenian. Do dnešného dňa nahrala a vydala skupina Progres úctyhodných 25 hudobných nosičov, ďalších 11 pre TV Šláger a boli aj ocenení zlatou, platinovou a multiplatinovou platňou za predaj. S Karolom Halanom sme sa porozprávali o súčasnosti, minulosti, ale aj budúcnosti.*



**Začneme od vášho chlapčenského veku, kde ste vyrastali?**

Narodil som sa v Bojniciach a od tej doby žijem v Čereňanoch, kde som prežil celé svoje detstvo. Ako 24-ročný som sa oženil a žijeme tu spolu s manželkou dodnes.

**Ste z muzikantskej rodiny?**

Nie, narodil som sa v rodine baníka. Otec celý život pracoval v bani a matka bola žena v domácnosti. Mám troch bratov - jedného staršieho a dvoch mladších. Ani jeden z nich nemal k hudbe tak blízko ako ja. V podstate k hudbe ma priviedla moja mama, ktorá mala harmoniku a veľmi pekne s ot-

com spievali. Boli mi príkladom a obdivoval som ich.

**Kolko rokov už hráte?**

Začal som hrať v detstve na matkinej harmonike. Moja prvá pieseň, ktorú som vedel zahrať, bola Stavěli tesaři. Potom som začal navštevovať ľudovú školu umenia, ale dlho som tam nevydržal, len polroka. Na harmonike som už totižto vedel hrať, preto som sa tam nudil. Denne som cvičil doma, zdokonaľoval sa a zistil som, že ľudovú školu teda navštevovať nepotrebujem.

**Na aké hudobné nástroje viete hrať?**

Hrám na klávesové nástroje. Na trúbku som začal hrať ako samouk, keď som mal 20 rokov. Je to náročný hudobný nástroj, takže v týždni cvičím viackrát. Rozhodoval som sa medzi trúbkou a saxofónom. Keďže na saxofóne sa mi zdalo byť priveľa klapiek na hranie, priklonil som sa k trúbke. Aj ma viac inšpirovala, a navyše som obdivoval dychovky.

**Spomínate si ešte na svoje začiatky?**

Moja prvá kapela sa volala Meteor a bolo to v učňovských časoch. V tej

dobe sme cvičili doma. Ešte pred základnou vojenskou službou sme hrávali v Zemianskych Kostolnoch pod záštitou kultúrneho strediska, kde som dal dokopy interpretov z rôznych rozpadnutých skupín. Vystupovali sme pod názvom Dúha alebo Ľubis. Hrávali sme v rámci organizácie Pórobetón v rôznych zoskupeniach s Hermanom Škarbom, Hubertom Jonisom alebo Jožkom Bullom na fašiangoch a iných hudobných podujatiach. Hudba ma bavila, bolo to vo mne a vedel som, že sa chcem uberať týmto smerom.

**Pamätáte sa na svoje prvé vystúpenie s Progresom?**

Prvú akciu ako Progres sme odohrali na Chalmovianskych hodoch. Ľudia boli nadšení, bavili sa, v tom čase to bolo niečo nové. Začali sme hrať na svadbách, plesoch, oslavách a rôznych akciách. Po každej akcii sme dostali dobré ohlasy a to nás posúvalo stále ďalej a ďalej.

**Kde všade ste hrali a kde sa vám najviac páčilo?**

Môžem povedať, že sme hrali takmer po celom Slovensku. Chodíme na hornú Oravu, do Stropkova, Komárna,

Námestova, ale najviac odohraných akcií máme v okolí Žiliny, kde sme odohrali 40 % akcií počas nášho pôsobenia. Máme tam aj najviac fanúšikov. Z hudobnej stránky je to výborne, keď máme takúto odozvu. Ďalej sme precestovali západné a južné Čechy a Moravu.

### Z koľkých členov sa skladá Vaša skupina?

Naša skupina sa skladá z troch členov a každý ma na starosti niečo iné. Ja sa snažím aranžovať, robiť program a viesť skúšky. Hrám na trúbke, klávesoch a spievam. Igor Dzina je v skupine od samého začiatku a okrem toho, že hrá na harmoniku, aj spieva. Postupom času sa k nám pridali Ľuboš Kleman hrajúci na saxofóne. Je s nami už 11 rokov, je to správny chlap a dobre zapadol do partie. Z času na čas vyskúšam aj štvrtého člena, či sa osvedčí po muzikantskej a speváckej stránke - to nám vždy ukáže až čas. Mali sme aj speváčky, no nevedelo to k žiadnemu zlepšeniu. Vždy som však dával možnosť realizovať sa.

### Kto vymyslel názov skupiny PROGRES?

Bol to môj prvotný nápad dať skupine názov Progres. V preklade to znamená napredovanie, vzostup, postup vpred, čo sa odzrkadľuje v našej tvorbe a albumoch. Aj naše heslo znie - Progres je

kapela, ktorá hrá vždy pre Vás! Chceme ľudí zabávať a robiť im prostredníctvom našich piesní radosť.

### Ako trávite voľný čas, ak ho teda vôbec máte?

Voľný čas trávim muzikou a odchytom túlavých psov, ktorých je po dedinách veľa. Chcem im pomáhať. Robíme v tejto oblasti aj benefičné koncerty s výťažkom pre tento účel. Nápomocná k týmto koncertom nám je TV Šláger a v tomto roku sa nám podarilo uskutočniť už štvrtý ročník takéhoto koncertu pre štvornohých priateľov.

### Kto skladá hudbu Progresu a vydáva jeho albumy?

Hudbu komponujem ja a píšem aj texty. Mám stovky textov a hudobných diel chránených a registrovaných na SOZA. Písal som texty aj pre Jadranu a komponoval som jej aj hudbu. Za posledné štyri roky, po príchode do televízie Šláger, mám vlastné vydavateľstvo, ktoré sa volá Progresmusic.

### Na hudobnej scéne pôsobíte úctyhodných 20 rokov, ako by ste opísali tieto roky?

Ubehli ako voda a môžem povedať, že predsavzatia, ktoré som si dal pri založení skupiny, sa mi aj naplnili, či už účinkovaním v zahraničí alebo výdaním vlastného CD. Som hrdý na to,

kam sme to dotiahli - máme svojich fanúšikov, ktorí sú nám stále verní. Z profesionálneho hľadiska sme sa posunuli ďalej, keďže sa snažíme robiť stále niečo nové. Všetko, čo som v živote dosiahol, je spojené s hudbou.

### V apríli sa v PKO v Nitre konal koncert pod názvom 20 rokov Progresu, ako by ste ho zhodnotil?

Na koncert prišlo okolo 900 ľudí - ľudia prišli dokonca až z Čiech a Moravy. Bola to honosná, veľkolepá akcia, ktorá sa nám vydarila. Stovky našich fanúšikov si prišlo na svoje. Pozvali sme si aj bývalých členov, či už bola Silviu Klimentovú, Karola Hudeca, Jozefa Paliča a veľa iných pozvaných hostí.

### Aké máte plány na toto leto a do budúcnosti?

Máme pred sebou veľa akcií a na záver leta sa chystáme do Chorvátska na natáčanie videoklipov k nášmu CD, ktoré bude v predaji v mesiaci júl. Naši fanúšikovia si môžu CD zakúpiť aj na Obecnom úrade v Čereňanoch.

Ďakujem za príjemnú spoločnosť, váš čas i zodpovedané otázky. Želám vám veľa hudobných a osobných úspechov a radosti z práce, ktorú Vám hudba určite prináša.

*Zhovárala sa Miroslava Obžerová*

## V Čereňanoch začíname budovať z európskych financií

V týchto dňoch, presnejšie od 1. júla 2015, sa začala rekonštrukcia kúrenia a ohrevu teplej vody v budove Materskej školy Čereňany. 200-tisíc eur bolo poskytnutých z financií Európskej únie (z tzv. eurofondov), pričom naša obec prispieva 10 %, teda približne 20-tisícami eurami. **Od budúceho vykurovacieho obdobia už viac nebudeme znečisťovať ovzdušie spalínami** Čereňany, ktoré budeme kúriť peletka-

**mi, ktoré majú 1000-násobne nižšiu hodnotu škodlivých emisií.** Som veľmi rád, že sa nám podarilo zabezpečiť prechod na ekologický zdroj vykurovania. Ohrev teplej úžitkovej vody bude v tomto objekte zabezpečený slnečnými kolektormi.

Je to jeden z pozitívnych dôsledkov zabezpečenia chodu materskej školy aj do budúcnosti, pretože sme znížili po-

čet zamestnancov o kuriča, čím navyše šetríme aj prevádzkové náklady. Postupne chcem zabezpečiť ekologické vykurovanie v základnej škole, obecnom úrade ako aj v ostatných obecných budovách.

*Ján Mokryj*  
*starosta Obce Čereňany*



## Odkanalizovanie našej obce

### Vybudujme Čereňany spoločne!

Vážení spoluobčania,

po dlhých rokoch práce na odkanalizovaní našej obce splaškovou kanalizáciou s vybudovaním čističky odpadových vôd prichádza čas, kedy máme možnosť využiť už položené potrubia, ktoré sú v zemi 8 rokov, a napojiť domy na splaškovú kanalizáciu. Týmto krokom naplňam svoj volebný program, aby sa naša obec zaradila medzi prosperujúce obce okresu, kraja aj celého Slovenska. **Pred voľbami sa ma niektorí pýtali v dobrom a niektorí s posmeškom: „Jano, no a kedy bude tá kanalizácia?“ A hoci naša obec žila veľa rokov podriemkavým spôsobom, bol som pevne presvedčený, že ju raz opäť spoločne pozdvihneme.**

Obecné zastupiteľstvo schválilo 22. júna 2015 na svojom zasadnutí zmluvu č. 907-1/2015 o podmienkach vzájomnej spolupráce pri zabezpečení odkanalizovania aglomerácie Čereňany – Oslany – kanalizácia a čistička odpadových vôd (ČOV). Stredoslovenská vodárenská spoločnosť a. s. Banská Bystrica sa preto bude veľmi úzko, riantne a odborne zaoberať výstavbou

kanalizácie a ČOV v našej obci. Sám mám veľkú radosť z toho, že sme už v takomto stave prípravy. Teraz budú nasledovať stretnutia s občanmi, kde sa budeme zaoberať výhodami budovania kanalizácie. Musíme sa však povzniesť nad všetky žabomyšie vojny, ako napríklad: „*Ja už nepotrebujem kanalizáciu, načo nám je nejaká ČOV.*“ Sú to názory nepochopiteľné pre budúcnosť Čereňan, ak teda vôbec máme záujem na tom, aby tu zostávali žiť naše deti a vnúčatá. Ja ho určite mám. Každá mladá rodina si vyberá miesto pre svoj život najmä podľa vybudovanej infraštruktúry. **Osobne budem hrdý, keď konečne budem stáť pri prvom napájanom dome. Vtedy ukážeme, že vieme šetriť životné prostredie, vodu i pôdu, čím sa zaradíme medzi vyspelé obce a mestá krajiny.** Apelujem na našu čereňanskú mládež, ktorá so mnou spolupracovala pri príprave volebného programu, aby rovnako presvedčivo komunikovala aj so svojím okolím, rodičmi, starými rodičmi či známymi - áno, chceme rozvíjať Čereňany, chceme tu žiť.

Obzrime sa o 10 rokov späť. Mohli sme mať golfové ihrisko, ktoré sme odmietli. Nie síce všetci, ale kvôli niekto-

rým občanom tak golfové ihrisko stojí v inej lokalite - je funkčné a vytvára pracovné príležitosti pre iných. Nebudme zakríknutí, prebudme svoju čereňanskú hrdosť vlastným konaním a podpísaním zmluvy o budúcej zmluve o pripojení na verejnú kanalizáciu a odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou. Európska únia nám zafinancuje celú výstavbu bez príspevnia čo i len 1 eura obcou. Každý jeden dom i stavba bude mať vybudovanú prípojku až pred svoju ohradu. Všetky problémy budú riešené spoločne na stretnutí v kultúrnom dome s predstaviteľmi Stredoslovenskej vodárenskej spoločnosti a starostom obce. Tu neobstojí tvrdenie, že „kolko môj otec investoval do rúry a kanála, ktorý tečie do obecného kanála, že tu mám vybudovaný chodník alebo niečo iné“. K tomuto problému sa treba postaviť otvorene a vyriešiť ho raz a navždy. **Moderná spoločnosť už nemôže existovať tak, že niekto si napríklad odvedie odpadovú vodu zo septika alebo žumpy priamo susedovi do odpadového kanála alebo pred okná, či mu dokonca v noci vypúšťa žumpu do záhrady.** Verím, že tak urobíme koniec týmto doslova nechutným praktikám. Veď toto je skutočne veľký problém, ktorý dennodenne riešime na obecnom úrade. Áno, budeme mať prácu a výdavky spojené s napojením sa na novú kanalizáciu od domu po ohradu. Bude to však dobrá práca, ktorá vyrieši mnohé susedské, rodinné i medzilidské problémy. Budem šťastný, ak ľudia budú cítiť spolupatričnosť a správať sa jeden k druhému lepšie.

Obec sa snaží modernizovať vaše príbytky. Keď si človek postaví rodinný dom, vybuduje si súkromné teritórium, úplne inak sa stavia k hodnotám a nehnuteľnostiam. V dnešnej dobe nám aj výrazne pomáha vyspelá technika. Naši rodičia a starí rodičia museli vynaložiť omnoho viac manuálneho úsilia, aby pre svoje rodiny postavili domy. Som presvedčený, že v Čereňanoch žijú ľudia na vysokej rozumovej, morálnej a spoločenskej úrovni. Obec môže získať financie z európskeho fondu

ských zdrojov a myslím si, že je to malý zázrak, že tak vysoká investícia bude u nás financovaná mimo obecných rozpočtových prostriedkov. Keďže dobrú informovanosť občanov považujem za svoju povinnosť, prikladám pre vás Zmluvu o budúcej zmluve, ktorú bude treba podpísať a priniesť na obecný úrad. **Na vybudovanie kanalizácie za uvedených finančných podmí-**

**enok, teda bez príspevia obce, je potrebný súhlas minimálne 85 % producentov odpadových vôd, čiže vás - majiteľov domov.**

Chcem ešte raz pripomenúť, že zorganizujeme stretnutia – zhromaždenia občanov k tomuto problému, na ktorých odpovieme na všetky otázky zo strany občanov. Konečne sa aj v na-

šej krásnej obci začalo blyškať na lepšie a modernejšie časy, aby sa aj Čereňany začlenili k významným obciam Európskej únie.

S úctou,

*Ján Mokry*  
starosta obce Čereňany

## Vysvetlenie zmluvy o uzatvorení budúcej zmluvy

Zmluva, ktorá sa nachádza v prílohe novín, je potrebná a slúži na to, aby Stredoslovenská vodárenská spoločnosť a. s. mohla požiadať o nenávratný finančný príspevok z fondov EÚ na výstavbu kanalizácie a čističky odpadových vôd v aglomerácii Oslany a Čereňany. Teda v prípade, že najmenej 85 % producentov odpadových vôd v našej obci (majiteľov domov) túto zmluvu o budúcej zmluve podpíše, uvedená spoločnosť s veľkou pravdepodobnosťou získa finančné zdroje na výstavbu kanalizácie a ČOV.

Konečná zmluva o pripojení na kanalizáciu a odvádzaní odpadových vôd bude mať ÚPLNE ROVNAKÉ znenie ako zmluva o budúcej zmluve, ktorú teraz dostávate do rúk, t. j. bez akýchkoľvek finančných podmienok.

Finančné podmienky prevádzkovania kanalizácie a čističky odpadových vôd stanoví až ich prevádzkovateľ, ktorým môže byť obec alebo iný subjekt. O tom sa bude rozhodovať AŽ PO VÝSTAVBE a verejnej súťaži, čo je presne zakomponované aj v článku IV bod 7 zmluvy o budúcej zmluve.

## APRÍL – JÚN 2015

### Narodení:

Patrik Vidiečan  
Adam Tonhajzer

### Zomrelí:

Valentín Gogora  
Igor Vrtiel  
Miroslav Pilch  
Viera Lenártová  
Oto Steinemann  
Jozef Kollár  
Jozef Lačný  
Ludovít Steinemann

### Manželstvo uzavreli:

Eubica Valková – Ján Vyskoč  
Michal Toma – Monika Šuňalová  
Mária Poljaková – Rastislav Ziman  
Marek Košian – Alexandra Sámelová  
Ivona Žišková – Miloš Maruška

### Jubilanti:

Jana Petlušová  
Jana Jančíhová  
Lubomíra Mokrá  
Vladimír Slepčan  
Miroslav Okoličány  
Jana Paniaková  
Ladislav Žiško

Eva Boďová  
Janka Foltánová  
Alena Cifriková  
Pavel Mikula  
Anna Sluková  
Ladislav Almáš  
Ján Sitek

Eva Lieskovcová  
Anton Košian

Štefánia Kováčiková  
Marián Gogora



# POZVÁNKA NA ČERENIANSKE HODY

Starosta obce pozýva všetkých spoluobčanov, rodákov aj ľudí z okolia na Čerenianske hody, ktoré sa uskutočnia v miestnom amfiteátri 19. júla o 16:00 h. Na hodovom programe vystúpi 10 skupín zo Šláger TV. Vstupné 8 eur.

## PRÁZDNINOVÁ ANKETA

### Na čo sa tešia naši žiaci v lete?

Koniec školského roka už síce odzvonil, no my sme ešte stihli dať žiakom jednoduchú anketovú otázku: „Prečo sa tešíte na leto a letné prázdniny?“



M. Hanzel: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme na dovolenku do Bulharska.“  
V. Svítková: „Na letné prázdniny sa teším, lebo budem spať u starkej Želky v Cigli.“  
P. Stachera: „Na letné prázdniny sa teším, lebo budem mať narodeniny.“  
S. Mlátko: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme do ZOO.“  
S. Michalik: „Na letné prázdniny sa teším, lebo budem mať narodeniny.“  
L. Hudecová: „Na letné prázdniny sa teším, lebo môžem ísť k babke a pôjdeme nakupovať.“  
S. Havala: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme do bazéna.“  
A. Mešinová: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme do ZOO.“  
M. Štálnik: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme do bazéna.“  
L. Košianová: „Na letné prázdniny sa teším, lebo môžem byť s rodinou.“  
M. Adamčíková: „Na letné prázdniny sa teším, lebo pôjdeme do Nízkych Tatier.“  
J. Sitek: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme do ZOO.“  
M. Sitek: „Na toto leto sa teším, lebo budeme s ocinom v lese hľadať hríby.“  
M. Vrtiel: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme do Rudna, do ZOO, do Lehoty a do bazéna.“  
R. Kováč: „Na toto leto sa teším, lebo sa môžem kúpať celý deň a môžem spať do ôsmej.“  
S. Krajčík: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme pozrieť Oázu sibírskeho tigra.“  
S. Havala: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme na súťaže do Zemianskych Kostolian.“  
L. Lieskovec: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme s ocinom

na bicykle.“

A. Hudec: „Na toto leto sa teším, lebo pôjdeme na dovolenku do Chorvátska a budem sa tam potápať.“  
J. Korenačka: „Na leto sa teším, lebo budem chodiť každý deň na kúpalisko.“  
M. Mešina: „Na prázdniny sa teším, lebo pôjdem na dovolenku, k babičke, na kúpalisko a možno aj do Česka.“  
A. Rozenbergová: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo sa budem hrať s mačiatkami.“  
S. Mešinová: „Teším sa na leto, lebo pôjdem na prázdniny ku krstnej mame a s ocinom pôjdeme do Turecka k moru.“  
E. Mikulová: „Teším sa na leto, lebo pôjdeme do Dolného Kubína a možno aj do Zlína do ZOO.“  
M. Tomová: „Teším sa na leto, lebo sa môžem kúpať na kúpalisku a môžem zbierať hríby.“  
C. Masárová: „Teším sa už na leto, lebo pôjdeme na prázdniny k mojej prababke do Oravskej Lesnej.“  
S. Prokschová: „Na prázdniny sa teším, lebo budeme chodiť na kúpaliská.“  
A. Šufliarská: „Teším sa už na leto, lebo sa budeme sťahovať a že sa môžem stále hrať s kamarátkou Dankou.“  
M. Pišová: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo pôjdem do Chorvátska, budem sa tam opaľovať na pláži a nebudem tam mať žiadne úlohy a učenie.“  
N. Kučera: „Teším sa na leto, lebo možno pôjdeme do Chorvátska a budem sa tam kúpať.“  
L. Boboková: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo pôjdeme na dovolenku do Čiernej Hory a k babke do Malých Levár.“  
P. Pisoňová: „Na prázdniny sa teším, lebo sa môžem kúpať v bazéne, nakupovať v Bratislave a byť v ZOO.“  
L. Cviková: „Veľmi sa teším na prázdniny, lebo môžem byť dlho hore a dlho spať. Teším sa aj na to, že sa budem môcť hrať s kamarátom Lukášom a nebudem mať žiadne úlohy.“  
A. Zemeník: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo nemusím



vstávať do školy.“

M. Škarba: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo pôjdeme do Anglicka.“

J. Kučerová: „Teším sa už na leto, lebo sa môžem kúpať.“

P. Stupka: „Teším sa už na leto, lebo pôjdeme s kamarátom do Bulharska.“

V. Totovská: „Už sa neviem dočkať prázdnin, lebo nemusím ísť do školy. Pôjdem do Bešeňovej.“

M. Kureková: „Už sa neviem dočkať, keď pôjdeme bývať do nášho domu. Budem tam mať svoju vlastnú izbu. Aj moja sestrička.“

Nuž, milí rodičia, to sú želania vašich detí. Dočítali ste sa niečo, o čom ešte nevíete? Tak je najvyšší čas vybaviť všetko tak, aby ste deťom urobili radosť. Krásne prázdniny!



## Spevácka folklórna skupina Hôrky z Čerenian oslavovala spevom aj veselým slovom

Veru už uplynulo 5 rokov, čo sa stretávajú žienky s vrúcnyim vzťahom k ľudovým piesňam a tradíciám. Pod odborným vedením Mgr. Lubomíra Maceka a hudobného doprovodu harmonikárky Darinky Vincúrovej nacvičujú piesne z Čerenian, z nášho regiónu, no aj z ďalších regiónov Slovenska. **A tak piate výročie vzniku chceli osláviť spoločne – so všetkými, ako inak, koncertom ľudových piesní a veselým slovom.** Pozvanie na koncert prijali aj hostia z Regionálneho kultúrneho centra v Prievidzi –riaditeľka Ľudmila Húsková, odborníci pre folklór Mgr. Eva Henčelová a Mgr. Stanislav Malega, starosta obce Ján Mokry, prednosta obecného úradu Ing. Richard Masný, PhD, predchádzajúci starosta Stanislav Sluka, duchovný správca farnosti Mgr. Jozef Poláček, družobná spevácka skupina z Bystričian. Sálou zneli krásne piesne v podaní členiek folklórnej skupiny Hôrky. Na husliach hráli Macekovci – otec aj syn a na harmonike Darinka Vincúrová. Program oživil aj zábavné scénky. Vďačné obecenstvo nešetrilo potleskom a vytvorilo príjemnú atmosféru.

K výročiu zaspievala aj známa folklórna speváčka z nášho regiónu Lenka Vaňová v doprovode harmonikárky Ing. Bibiány Šujanovej a spoločne s ňou si zaspievala aj spevácka skupina Hôrky. Na záver podujatia im za blahoželal aj starosta Ján Mokry a za

reprezentáciu obce v rámci okresu im odovzdal cenu starostu obce. Po koncerte sa uskutočnilo posedenie pre členov speváckej skupiny, ich rodinných príslušníkov a pozvaných hostí, kde sa účinkujúcim dostalo veľa uznania a povzbudenie do ďalšej činnosti. To od riaditeľky RKC z Prievidze si môžete prečítať aj na webovej stránke Čerenian.

### Z histórie

Hôrky vznikli na podnet bývalého starostu, ktorý oslovil Mgr. Maceka, či by sa podujal nacvičovať. Oslovili ženy - dôchodkyne a zvolali prvé stretnutie. Na ňom pán Macek predstavil, čo by chcel nacvičovať, no najprv sme spoločne prešli hlasovou prípravou. Aj keď sme to hneď nechápali, načo spievať „lalala“, stálo to za to. Náš hlasový prejav sa rozvíjal, cibril sa náš sluch, neisté nástupy sa menili na ráznejšie. Z nesmelého prvého vystúpenia na hodoch na ihrisku pribudla istota v prejave na rôznych vystúpeniach v rámci obce – Deň matiek, stávanie mája, fašiangy. Už nám k autentickej podobe pri speve ľudových piesní chýbali len kroje. Zistili sme si od riaditeľky Hornonitrianskeho múzea v Prievidzi, ako vyzeral náš pôvodný kraj, a pustili sme sa do práce. Prvýkrát v krojoch sme zaspievali na hody v parku Reštaurácie Afrodita v roku 2013. A to sme už

mohli ísť s programom na Zimné slávnosti Hornonitria v Pravenci, Letné folklórne slávnosti vo Veľkej Lehôtke či na podujatie do Zemianskych Kostolian Jeseň je dar. Rada by som poďakovala Stanislavovi Slukovi a jeho manželke za dobrý nápad, podporu a pomoc tvorby vlastnej kultúry speváckou skupinou, za organizačnú a materiálnu pomoc pri rozvoji našej činnosti. Poďakovanie patrí aj súčasnému starostovi Jánovi Mokrému za podporu našej ďalšej činnosti, zabezpečovaním dopravy na vystúpenia, za finančnú podporu pri zabezpečovaní osláv 5. výročia a za ocenenie našej práce udeľením ceny starostu obce. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s ním. Ďakujeme aj nášmu vedúcemu Mgr. E. Macekovi a D. Vincúrovej za hudobný doprovod, aj E. Macekovi ml. za sprevádzanie na husliach počas vystúpení.

A na záver želanie – nech dobrá myšlienka pána Sluku, aby mali Čereňany dobrú spevácku skupinu, mala nielen dlhé trvanie, ale nech aj omladne o nových členov a nech všetkých sprevádza dobré zdravie, aby ešte dlho ďalej spievali a zabávali. Mgr. E. Macekovi prajeme šťastnú ruku pri výbere zaujímavých piesní a všetkým veľa úspechov pri tvorbe nových programov a vystúpení a aj veľa vďačných poslucháčov.

Mária Žišková

# Medzinárodný deň detí 2015



Ani tento rok sme nezabudli na naše malé či väčšie ratolesti a oslávili sme ich sviatok spoločne s nimi. Tradične sa už konal v miestnom amfiteátri, kde boli 6. júna pre všetky deti pripravené zaujímavé atrakcie, na ktorých si mohli zasúťažiť. V siedmich disciplínach si preverovali svoje vedomosti a zručnosti pri strelbe na terč, chytaní kačičiek,

udržaní si rovnováhy, skákanie vo vreci, skladaní prúdnice či logickom usporiadaní puzzle obrázku. Svoju odvahu preukázalo 158 zaregistrovaných detí, ktoré boli za každú disciplínu odmenené pamätnými vecami s logom Čereňan a malou maškrtou. Tí menej smelí mohli pekné sobotné popoludnie strá-



viť šantením na nafukovacom skákaacom hrade a detskej manéži. Pre všetky deti, ale aj ich rodičov bolo zabezpečené občerstvenie v bufete a nezabudlo sa ani na tradičné opekanie špekáčikov. Tí hladnejší si mohli pochutiť na detskom guláši, za ktorého prípravu patrí veľká vďaka Mariánovi Filovi. Počas celej akcie vyhrávala kapela David band z Topoľčian. Poďakovanie si zaslúžia, samozrejme, aj ostatní sponzori, ktorí veľkou mierou prispeli k tomu, aby sme sa všetci v toto letné popoludnie cítili príjemne a odniesli si spoločne v srdciach veľa zážitkov.

*Zuzana Hudecová*

## Aj v Čereňanoch sa staval máj.

S Folklorným súborom Jánošík z Partizánskeho ho Čereňanci postavili 30 apríla.

## Týždeň detskej radosti...



...sme si dosýta užili s našimi deťmi v materskej škole, a tak sme oslávili ich veľký sviatok Medzinárodný deň detí. Pripravili sme pre ne zaujímavý program plný zábavy, smiechu a radosti.

Týždeň detskej radosti otvorilo v pondelok divadlo Prndolíno, ktoré pre nás sponzorsky zabezpečila rodina Krivošiková. Predstavili sa divadielkom O

maškrtnom klaunovi a v utorok sme sa už na Ceste rozprávkovým lesom preniesli do sveta rozprávok. Navštívili sme Janka Hraška, Medovníkový domček, Valibuka, Červenú Čiapku, Pampúšika, Zlatú ryбку aj Popolušku. Deti plnili s rozprávkovými bytosťami rôzne úlohy a po ich úspešnom splnení si našli svoj poklad – balíček sladkostí. Na deti sa prišiel pozrieť

aj pán starosta, ktorý im rozdal farebné balóny. Najväčšiu radosť mali deti v stredu, kedy ich nôžky roztancovali veselé melódie počas detskej diskotéky. Deti si vymenili vlastnoručne zhotovené darčeky a pomaškrtli si na čokoládovo-smotanovo-jahodovej torte. Vo štvrtok sa areálom a okolím školy šíriala vôňa opekaných špekáčikov, na ktorých si pochutnali na školskej terase. Dojedli aj zvyšok torty a jahody, ktoré im priniesol Dominik Dobravský.

Týždeň detskej radosti sme zavŕšili brannou vychádzkou k rieke Nitre. Náročnú trasu deti zvládli s úsmevom na tváričkách. Videli vláčiky, poľovnícky posed, vlievanie sa potoka do rieky Nitry. Na cestu nám svietilo horúce slniečko, do kroku vyspevovali vtáčiky a nadchýnali sme sa krásou okolitej prírody. Unavení, ale plní pekných zážitkov, sme sa vrátili do materskej školy.

*učiteľky MŠ Čereňany*

# Rozprávky na zámku

## Návšteva Bojnického zámku



Naše deti sa spolu s rodičmi zúčastnili na najväčšom rozprávkovom divadelnom festivale v strednej Európe Rozprávkový zámok. Bojnický zámok sa totiž v tieto dni zmenil na kráľovstvo rozprávok, ktoré deti veľmi priťahujú. Mali tu možnosť vidieť rôzne rozprávkové bytosti, ale aj hrdinov z najkrajších rozprávok. Deti si zo zámku odniesli nezabudnuteľné zážitky a budú mať príjemné spomienky na najkrajšie rozprávky. A hlavne sa naučili niečo dôležité, že spolupatričnosť, usilovnosť a odhodlanosť ich dovedú k splneniu vytúžených snov.

*Lubica Vyskočová*

# Škola v prírode v Nitrianskom Rudne



Po minuloročnom úspechu školy v prírode v Nitrianskom Rudne sme si ju tento rok zopakovali. 31 žiakov strávil zaujímavé chvíle 25. až 29. mája v príjemnom prostredí penziónu NORMANDIA. Dni boli plné zábavy, súťaží, hier, športu a tanca. Nechýbali vychádzky, nenáročná turistika, výborné jedlo a trochu učenia sa. Pobyt v škole v prírode nepokazilo ani nepriaznivé počasie a deti si odniesli veľa pekných zážitkov.

*Mgr. Marián Lukáč*  
*riaditeľ ZŠ Čereňany*

## Divadelné predstavenie Ferdo Mravec

Piatok 20. marca bol veľmi výnimočný deň - išlo o prvý jarný deň. Navyše to bol aj Deň vody. Aby to však nebolo všetko, práve v tento deň sme zorganizovali výlet do Nitry do Divadla Andreja Bagara na predstavenie Ferdo Mravec. A čerešnička na torte – zatmenie Slnka. Nasadli sme teda do autobusu a nabrali smer Nitra. Cestou sme pomocou zväračských sklíčok pozorovali cez okná autobusu zatmenie a tešili sa na predstavenie. Naše očakávania boli splnené. Divadlo bolo krásne a všetci sme sa spokojní vrátili domov.

## Divadelné predstavenie Zbojnícka kráľovná

Po niekoľkých mesiacoch k nám opäť zavítalo divadlo Portál z Prešova. Tentokrát si herci pripravili predstavenie o Zbojníckej kráľovnej. Škôlkari a školáci sa na predstavení zabavili, niečo nové sa možno aj naučili. Budeme sa tešiť na ďalšie predstavenia.

## Deň matiek

Druhá májová nedeľa je venovaná mamám, mamičkám. V Čereňanoch táto nedeľa patrí nielen im, ale aj deťom materskej školy a žiakom základnej školy. Pod vedením pedagógov pre všetky mamky, mamičky, babičky uvideli krásnu kyticu v podobe vystúpenia pri príležitosti Dňa matiek. Zaplnený kultúrny dom tleskal ich vystúpeniu.



## Cyklotúra do Bystričian



Po ročnej prestávke sme opäť nasadli na bicykle, aby sme preverili našu kondičku. Popoludní sa družinári, ale aj nedružinári vybrali na nenáročnú cyklotúru do susednej obce, aby sa tam stretli s kamarátmi z bystričianskeho ŠKD-čka. Spolu s pani vychovateľkou Katarínou Pastierikovou nás privítalo veľa "klubárov". Niektorí si zahrali spolu futbal, iní vybíjanú. Cykloturisti sa okrem iného dozvedeli o Hornonitrianskej cyklomagistrále, ktorá prechádza celým okresom. Niektorí zas spoznali nové zákutia pekného okolia Čereňan.

*ZŠ Čereňany*

# Sviatok najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi



Popoludní 4. júna sme na parkovisku pod kostolom vyzdobili 4 oltáre (chládky) na 4 svetové strany. Znamená to, že všetky národy od štyroch strán sveta sú pozvané k stolu Pána. Dievčatá si pripravili košíky s lupienkami kvietkov, ktoré rozsypali na cestu pred Sviatosťou Oltárnou dávajúc tak najavo lásku k Pánu Ježišovi.

Zvyky kresťanských sprievodov znázorňujú pravdu, že na Zemi sme pútnici k nebeskej vlasti. Vychádza sa z kostola a navracia sa do kostola. Tým sa naznačuje, že na Zemi musíme vstúpiť do Cirkvi, ak sa chceme dostať k víťazoslávnej Cirkvi. Na čele procesie sa nesie kríž, lebo v mene Krista sa modlíme. Vyjadruje sa tým aj to, že v tomto živote nemôžeme byť celkom bez kríža a trápenia, ak chceme zachovávať Kristovu náuku. Zástavy majú svoj pôvod od cisára Konštantína Veľkého, ktorý dal po zázračnom zjavení kríža na nebi na vojenskú zástavu práve kríž. Sme akoby vojaci, lebo v tomto živote musíme neustále bojovať proti nepriateľovi a proti svojim zlým žiadostiam. U nás sa už zástavy nepoužívajú. Procesia vychádza z kostola za hlaholu zvonov. Ten nás vyzýva k vrúcnej modlitbe, aby vystupovala k nebu ako zvuk k oblakom. Prvé idú deti, lebo deti pre svoju nevinnosť sú najmilšie Bohu, potom mládež a kňaz so spevákmi. Kňaz je uprostred všetkých, lebo má všetkým rovnako slúžiť. Vychádzame von z kostola a vystavujeme sa vplyvom prírody podobne, ako podliehame všelijakým úderom osudu. Modlíme sa alebo spievame, lebo v tomto živote sa máme bez prestania modliť. Sprievodom a vonkajšími prejavmi úcty verejne vyznávame svoju vieru v prítomnosť Krista vo Sviatosťi Oltárnej. Tak sme v Čereňanoch oslávili Sviatok najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi.

*Monika Školnová*

# Zábradlie a schody pri kostole



V týchto dňoch sme ukončili výstavbu schodišťa pred kostolom, ktoré oproti rozpočtu a výberu dodávateľa bolo predražené o cca 12 000 eur, a aj napriek tomu nezostali finančné prostriedky na zábradlie. V týchto dňoch sme osadili nerezové zábradlie pred kostolom, čím sme zabezpečili bezpečnejší prístup ku kostolu našim spoluobčanom alebo občanom pohybujúcim sa v tejto lokalite. Veríme, že spôsob a tvar zábradlia vhodne doplnia takú historickú stavbu, akou náš kostolík je. Teraz už môže obec konečne požiadať stavebný úrad o vydanie kolaudačného rozhodnutia na túto stavbu.

OcÚ Čereňany



## Turistické okienko

### Akcie turistického oddielu JASEŇ

*Milí čitatelia, po minuloročných turistických výstupoch do blízkyh aj vzdialenejších pohorí, ako boli pohorie Vtáčnik, Tríbeč, Strážovské vrchy či Veľká Fatra, pokračujeme aj v tomto roku zaujímavými akciami. Účasť svedčí o tom, že aj z vašej strany je záujem. Budeme aj naďalej vyberať zaujímavé miesta, na ktoré sa spoločne radi pozrieme a strávime príjemné dni.*

Tohtoročnú sezónu sme začali náročnou trasou z Veľkých Uheriec na Dobrolín, ďalej po zelenej turistickej značke popod Hrubý vrch sme vystúpili na Oselnú skalu 632 m. n. m. s peknými výhľadmi.

## Výstup na Klak

V máji si nadšenci turistiky vybra-

li trochu náročnejšiu túru do Malej Fatry na bralnatý vrch Klak s n. v. 1 351,6 m. Po spoločnej vrcholovej fotke a takzvanom nedeľnom obede v prírode sa vraciame späť k smerovníku a pekným lesným chodníkom po zelenej značke zostupujeme ku Klackému vodopádu. S výškou 30 metrov je jedným z piatich vodopádov na Slovensku, ktoré sú vyhlásené za národné prírodné pamiatky. Naše posledné met-



re viedli do malebnej dedinky Vrúcko, kde nás už čakal pristavený autobus, a pán Šimún nás spoľahlivo dopravil domov.

## Oponice

Medzi Topoľčanmi a Nitrou, na návrší v pohorí Tríbeč v n. v. 333 m stojí Oponický hrad. Prehliadka ruiny, fotografia pred vysokou stenou s oknami i predstava a diskusia o tom, ako si tu kedysi panstvo nažívalo. Výhľadom po okolí a krátkou informáciou z informačnej tabule opúšťame ruiny a ponárame sa do lesa. Zrúcaninu, ktorú sme obdivovali len z hlavnej cesty, sme si

už teraz pozreli úplne zblízka. Počasie nám prišlo, a keď začalo pršať, my sme už boli dávno doma.

## Martinské hole – ferrata

Martinské hole sa zaradili medzi hory, kde sa popri klasických výstupoch dá využiť aj zaistený turistický chodník. V septembri 2013 bola oficiálne otvorená ferrata Horskej záchranej služby. Chodník je zaistený technickými pomôckami – rebrík, oceľové laná a stupačky s dvomi variantmi obtiažnosti (ľahšia – B, ťažšia – C). Ferrata je

zasadená do krásnej prírody do kaňonu Pivovarského potoka a je jednosmerná. Aj my sme si zvolili nie klasický výstup, ale použili sme práve túto ferratu. Túra na Martinské hole ferratou je náročná, pretože treba použiť technické pomôcky. Vedie však krásnou prírodou - kaňonom s mnohými menšími i väčšími vodopádmi. Aj takto sme si preverili našu zdatnosť a pri rozhovore cestou domov bolo jasné, že akcia dopadla výborne. Krásna príroda, adrenalín a spokojnosť účastníkov - aj takto sa dá prežiť krásny deň.

*Renáta Kováčiková*



---

# Prehľad nasledovných akcií:

**12. júl 2015**- výstup na Veľký Gríč

**16. – 19. júl**- stanovačka, trasa, Nitra- Zobor - magistrálou do Čerenian

**15. – 16. august**- výstup na Babiu horu- Oravské Beskydy

*Bližšie informácie Vám poskytne L. Mikulová a R. Kováčiková*

# Súťažnú sezónu odštartovali mladí hasiči – a úspešne



S príchodom jarných mesiacov a teplejších dní sa začína zvýšená aktivita hasičov. Rozbiehajú sa pohárové a ligové súťaže, ktoré nie sú len zábavnými popoludňami víkendových dní, ale aj overením akcieschopnosti členov hasičských zborov byť pripravení na pomoc blížnemu. Impulzom sú aj každoročné okresné preverky pripravenosti dobrovoľných hasičských zborov a hasičského dorastu a pre najmenších hasičov celoštátna súťaž pod názvom Plameň. Ich vyvrcholením sú majstrovstvá Slovenskej republiky, ktoré sa medzi sebou striedajú v dvojročných intervaloch.

Okresné kolo hry Plameň pre deti vo veku 8 – 15 rokov usporiadali 16. mája 2015 hasiči DHZ Valaská Belá v spolupráci s OV DPO Prievidza. Deväťčlené družstvá súťažili v dvoch medzinárodných disciplínach: požiarneho útoku s prekážkami a štafetový beh na 400 m. Tretia disciplína - požiarneho útoku s vodou bola hodnotená samostatne. Naš hasičský zbor mal zastúpenie v chlapčenskej kategórii. **S najvyšším počtom dosiahnutých bodov 1031,80 zvíťazili pred druhými Bystričanmi a tretou Lehotou pod Vtáčnikom.** Z 1. miesta sa zaslúžene tešili Veronika Cifriková, Alexandra Németho-

vá, Ema Mikulová, Sofia Prokschová, Kristián Mešina, Martin Kacina, Igor Vrtiel, Gabriel Németh, Peter Veselovský (náhradníci Jesika Kučerová a Marek Škarba). Odmenou im bol pohár za 1. miesto a balík sladkostí pre každého člena. Peknú tradíciu na podniknutie aktivity detí zaviedol Hasičský a záchranný zbor v Prievidzi zakúpením putovných pohárov pre víťazné chlapčenské a dievčenské družstvo. Držitelia jedného z nich sme sa na rok stali aj my. V požiarneho útoku s vodou O pohár starostu obce Valaská Belá obsadili naši mladí hasiči 3. miesto.

Snahu a úspech detí ocenili aj starosta obce Ján Mokry na obecnom úrade, kde sa deti zapísali do pamätnej knihy obce, i majiteľ reštaurácie Afrodit Marián Filo, ktorý pre ne pripravil sladké pohostenie.

Okresné kolo preverky pripravenosti DHZ dospelých a dorastu pozostávalo z požiarneho útoku a štafety 8 x 50 m. Konalo sa 23. mája 2015 v Ráztočne, kde naše farby hájili muži a dorastenci. Muži skončili na 5. mieste a dorastenci z bezkonkurenčného preteku postúpili na krajské kolo, ktoré sa uskutoční 20. júna 2015 v Košeci.

Začiatok mesiaca máj patrí aj akciám, stretnutiam a spomienkam na patróna hasičov – svätého Floriána. Jeho sviatok si pripomíname 4. mája a v našom DHZ sa v tento deň zúčastňujeme na svätej omši.

*Ján Hanus, predseda DHZ Čereňany  
Anton Mlátko, veliteľ DHZ Čereňany*

ČERENIANSKE NOVINY, Periodicita vydávania: štvrtročník. Cena za výtlačok: zadarmo. Vydáva: Obec Čereňany, Pálenická 491/4, 972 46 Čereňany, okres Prievidza, IČO: 00318043. ISSN: 1338-8916. Číslo telefónu: 046/549 5 119, e-mail: cerenany@cerenany.sk, webstránka obce: www.cerenany.sk. Vydávanie v slovenskom jazyku. Distribuuje: Obec Čereňany. Redakčná rada: Ing. Miroslava Obžerová, Ľubica Vyskočová, Mgr. Eva Jonisová, Ing. Zuzana Hudecová, Ing. Richard Masný, PhD., Monika Školnová. Grafická úprava: Miriama Masarovičová. Jazyková úprava: bez úpravy. Príspevky do novin prijíma obecný úrad a redakčná rada: cerenianskenoviny@cerenany.sk. Schválené obecným zastupiteľstvom dňa 17. 1. 2008. Tlač: DUO PRINT s.r.o., Ľ. Podjavorinskej 5, 915 01 Nové Mesto nad Váhom. Zaregistrované na Ministerstve kultúry SR 21. 12. 2007, registračné číslo: EV 3077/09.